

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Και οι ΑΕΚτζήδες έχουν ψυχή

ΣΤΙΣ 20 ΜΑΪΟΥ διεξήχθη στην αίθουσα του Παναρκαδικού Κλαμπ η Ετήσια Γενική Συνέλευση των οπαδών της ΑΕΚ του Σίδνεϊ. Η Προσέλευση των μελών δεν ήταν η αναμενόμενη αλλά αρκετή για να δώσει την εμπιστοσύνη της προς την απερχόμενη διοίκηση όπως και για να την στελεχωσει. Αυτό είναι ελπιδοφόρο αν αναλογιστούμε τις δυσκολίες που έχουν όλα τα σωματεία της παροικίας μας και όχι μόνον. Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων σε μερικές στιγμές με ένταση, τελείωσε σε μία ενωτική ατμόσφαιρα και όλοι τόνισαν ότι ο σύλλογος πρέπει να διατηρηθεί και να προχωρήσει στο μέλλον, παρόλο που την περασμένη χρονιά δεν μπόρεσε να κάνει εκδηλώσεις λόγω γεγονότων που επηρέασαν την πορεία του συλλόγου. Μάλιστα οι νεότεροι σε ηλικία σύμβουλοι ανέλαβαν την υποχρέωση να φέρουν καινούριο αέρα και ιδέες την προσεχή χρονιά, αλλά και εκδηλώσεις αρχίζοντας με τον ετήσιο χορό στις αρχές Νοεμβρίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ επανεξελέγη ο Κώστας Ασσαριωτάκης ο οποίος στην διαλογική συζήτηση που έγινε, είπε ότι είναι «ΑΕΚτζής» μέχρι κόκκαλο και μπορεί εάν χρειαστεί να ακολουθήσει την ΑΕΚ και στην 4η κατηγορία ή και σε κατώτερη. Όλοι οι ομιλητές εξέφρασαν την θλίψη τους που δεν υπάρχει η δυνατότητα από κάποιους φιλάθλους της ΑΕΚ να δώσουν ένα τέλος στο δράμα των εκατοντάδων χιλιάδων υπολοίπων σε όλο τον κόσμο.

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Κ. ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ - **Ν. ΣΥΡΜΑΝΟΓΛΟΥ** 1ος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ - **Ι. ΤΖΕΚΟΠΟΥΛΟΣ** 2ος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ - **Κ. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ** ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - **Κ. ΤΖΙΟΛΑΣ** ΤΑΜΙΑΣ - **ΕΦΘΟΡΟΣ** ΥΛΙΚΟΥ - **Τ. ΜΑΥΡΟΥΛΗΣ** ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ WEBSITE - **Ι. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ** ΒΟΗΘΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ - **Κ. ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗΣ** ΒΟΗΘΟΣ ΤΑΜΙΑ - **Τ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ** ΜΕΛΟΣ - **Λ. ΚΑΡΜΟΙΡΑΚΗΣ** ΜΕΛΟΣ - **Κ. ΜΠΟΛΑΣ** ΜΕΛΟΣ - **Π. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ** ΜΕΛΟΣ - **Χ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΙΑΣ** ΜΕΛΟΣ

(Η παρούσα ανακοίνωση μας εστάλει με fax και ήταν κακογραμμένη και δυσανάγνωστη. Τελικά κατορθώσαμε να της δώσουμε μορφή κειμένου και να τη στείλουμε στο τυπογραφείο με τίτλο δικής μας επιλογής. Ο συγγραφέας του κειμένου παραμένει άγνωστος και σε μας Γ.Σ)

«Βλέπει» Α-Λιγκ η «μπουλντόζα» του Σίδνεϊ Ολύμπικ

Κατά γενική ομολογία όσων παρακολούθησαν τον αγώνα της περασμένης Κυριακής στο Belmore Sports Ground, η «μπουλντόζα» σταμάτησε τους Σέρβους στην ανοδική τους πορεία στην κορυφή της βαθμολογίας, της ομάδας του Μπόνιριγκ που ομολογουμένως αγωνίστηκε καλύτερα από τους γηπεδούχους στο χωράφι του Belmore Sports Ground.

Ο Φίλιππος Μακρής, εμπομαζόμενος και «μπουλντόζας», ξελάσπωσε -στην κυριολεξία αυτή τη φορά- την ομάδα του, στον ακατάλληλο για ποδοσφαιρικούς αγώνες έτοι όπως έχει καταντήσει ο αγωνιστικός χώρος της έδρας της Ελληνικής ομάδας. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ, με ένα προσωπικό τέρμα του αρχηγού με απευθείας χτύπημα κόρνερ στο έλος του Belmore Sports Ground, πήρε έναν πολύτιμο βαθμό, που για ορισμένους αντικειμενικούς φιλάθλους που παρακολούθησαν τον αγώνα, δεν τους άξιζε. Ένα τέρμα που πέτυχε με το «μαγικό» δεξί πόδι του Ο Φίλιππος Μακρής από το σημείο του κόρνερ, κατευθείαν στα δίχτυα του τερματοφύλακα των Σέρβων, Μπεν ΜακΝαμάρα, που μάταια προσπάθησε να αποσοβήσει το μοιραίο. Γκολ από το σημαϊάκι του κόρνερ δεν είναι το πρώτο που σημειώνει ο 25χρονος αμυντικός μέσος, αλλά το δεύτερο αυτής της σεζόν.

Ο Θηριώδης αμυντικός μέσος του Ολύμπικ είναι ο μόνιμος εκτελεστής όλων των φάουλ και κόρνερ της ομάδας του και οι «φαρμακερές» εκτελέσεις του, είναι πάγιος πονοκέφαλος για τους αντίπαλους τερματοφύλακες και αντίπαλες άμυνες.

Η απόδοση του Φίλιππου Μακρής ήταν και πάλι σπουδαία. Κάποιοι μίλησαν για συγκλονιστική και μαζί με τον τερματοφύλακα Πολ Χέντερσον, που πραγματοποίησε σωρεία σωτήριων αποκρούσεων, ήταν οι μακράν οι καλύτεροι σε απόδοση ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ.



Μεταξύ των τρακοσίων περίπου θεατών του αγώνα της 10ης αγωνιστικής Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπόνιριγκ, ήταν και ο νέος τεχνικός της Σίδνεϊ FC, που σύμφωνα με διασταυρωμένες πληροφορίες εντυπωσιάστηκε με το ταλέντο και τα προσόντα του αρχηγού της Ελληνικής ομάδας. Κάποιος μάλιστα που γνωρίζει πολλά, μας πληροφορήθηκε ότι

ο Ιαν Κρουκ άλλους πήγε να τοσκάψει στο Belmore Sports Ground, αλλά ο Φίλιππος Μακρής ήταν αυτός που τον εντυπωσίασε, σημειώνοντας πρώτο απ όλα το όνομά του στο καρνέ του.

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ο αρχηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι στα υπ όψιν και της νεοσύστατης ομάδας των Δυτικών περιοχών του Σίδνεϊ. Στις δύο φωτογραφίες που δημοσιεύουμε, στην πρώτη ο Μακρής περνά ανάμεσα από δύο αντιπάλους του Μπόνιριγκ στον λαοπότοπο του Belmore που είναι αδύνατον να τον συγκρατήσουν, ενώ στη δεύτερη φάση ο τερματοφύλακας των Σέρβων Μπεν ΜακΝαμάρα δεν καταφέρνει να αποτρέψει το μοιραίο για την εστία του στην «θανατηφόρο» εκτέλεση κόρνερ του κίπτεν του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Τζορτζ Νόρα...

«Καθάρισε» σε οκτώ λεπτά



ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ αναπνοής πλέον το Μπανκστάουν Λάιονς από την κορυφή της βαθμολογίας, περιμένει αυτήν την εβδομάδα στο Jensen Park, τους πρωτοπόρους του Σούπερ Λιγκ NNO, Northern Tigers. Η ομάδα του Μπανκστάουν που δεν ξεκίνησε καλά την αγωνιστική σεζόν, μετά και την 11η αγωνιστική δείχνει πλέον ότι είναι το ακλόνητο φαβορί για την πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα της Σούπερ Λιγκ NNO, και κατά τα φαινόμενα - που μπορεί και να μην εξαπατούν - μετά από έναν χρόνο απουσίας, επιστρέφει στο Πρέμιερ Λιγκ. Στον αγώνα του περασμένου Σαββάτου, η επιστροφή του Τζορτζ Νόρα στους αγωνιστικούς

χώρους μετά από εννέα αγωνιστικές απουσίας λόγω - άδικης- τιμωρίας, επετεύχθη κάτι το μοναδικό. Ο ποδοσφαιριστής-προπονητής των Λεόντων του Μπανκστάουν αγωνίστηκε στα τελευταία οκτώ λεπτά με αντίπαλο το Ντάλγουϊτς Χιλ, αρκετά όμως για να γυρίσει το εις βάρος της ομάδας του αποτέλεσμα. Όσα αφορούν την απόδοση του 30χρονου επιτελικού μέσου στο έστω τόσο σύντομο χρονικό διάστημα που αγωνίστηκε, δεν βρίσκουμε λόγια να περιγράψουμε.

WARATAH CUP

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ



Απόψε 6 Ιουνίου θα διεξαχθούν οι αγώνες για την φάση των 8 του κυπέλλου Waratah. Στην 8άδα περιλαμβάνονται δύο ομάδες από το Σούπερ Λιγκ NNO και οι δύο από το Μπανκστάουν, Λάιονς και Μπέρικ, μια από το τοπικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της περιοχής του Γούλκογκ, Ντάπτο Ντάνταλου και πέντε από το Πρέμιερ Λιγκ της NNO. Μπόνιριγκ, Σάθερλαντ, Μπλακτάουν, ΑΠΙΑ και Μαρκόνι. Τα ζευγάρια που έβγαλε η κληρωτίδα είναι...

Ντάπτο Ντανταλού - Μπανκστάουν Λάιονς
 Wetherall Park, Primbee 19.30
Σάθερλαντ Σαρκς - Μπλακτάουν Σίμ
 Seymour Shaw Park 19.15